

KINO PROTIVÍN

únor 2013

POZOR ZMĚNA – V PÁTEK SE PROMÍTÁ VŽDY OD 20 HODIN

pátek 1. února ve 20 hodin

film USA

JACK REACHER: POSLEDNÍ VÝSTŘEL

Thriller. Právo má své meze. On nemá žádné. Jack Reacher (Tom Cruise) je jako duch. Bývalého vojenského vyšetřovatele najdete jen tehdy, kdy chce on sám. Objevuje se u případů, které potvrzují, že spravedlnost je slepá, a pro jejich vyřešení neváhá ignorovat zákony své země. Masakr si od policie vyžádá nadstandardní nasazení. ...
Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 130 minut, vstupné 80 Kč

neděle 3. února v 15 hodin

film Španělsko

SNÍŽEK, BÍLÝ KOŽÍŠEK

Animovaná rodinná komedie. Malý gorilí sameček Snížek ví, jaké to je být jiný. Jeho sněhově bílý kožíšek ho odlišoval od tlupy goril, už když se narodil v hluboké džungli. Nyní žije v ZOO v Barceloně, je tou největší senzací, ale ostatní gorily ho odhánějí. Snížek má plán navštívit mocnou čarodějkou. ...
Mládeži přístupný, dabováno, 90 minut, vstupné děti 100 Kč/dospělí 120 Kč

neděle 3. února v 19 hodin

film USA

NESPOUTANÝ DJANGO

Western/drama. Kultovní režisér Quentin Tarantino natočil jižanské drama z období před vypuknutím občanské války, jehož hlavním hrdinou je otrok Django. Ten má šanci získat díky nájemnému lovcovi lidí dr. Schultzovi svobodu, pokud se mu povede dopadnout vraždící bratry Brittlovi.
Mládeži do 15 let nevhodný, titulky, 141 minut, vstupné 120 Kč

středa 6. února v 19 hodin

film Francie/Německo

CO KDYBYCHOM ŽILI SPOLEČNĚ?

Tragikomédie. Annie, Jean, Claude, Albert a Jeanne jsou nerozlučnými přáteli už 40 let. Když jim paměť i srdce začínají pomalu vypovídat službu a na obzoru je domov důchodců, rozhodnou se žít společně. Hvězdné herecké obsazení: Jane Fonda, Pierre Richard, Géraldine Chaplin a další.
Mládeži přístupný, titulky, 96 minut, vstupné 80 Kč

pátek 8. února ve 20 hodin

film USA

MLÁDEŽI NEPŘÍSTUPNO (Movie 43)

Komedie. Tvůrci filmů Něco na té Mary je a Blby a blbější vám přináší novou hustou komedii plnou těch největších hollywoodských hvězd. Přijďte se podívat, jak to dokážou rozjet K. Winslet, H. Jackman, H. Berry a řada dalších.
Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 98 minut, vstupné 90 Kč

neděle 10. února v 15 hodin

film ČR

VĚNEČEK POHÁDEK 2

Pásmo krátkých pohádek. O Malence – Tři kumpáni – Jonáš a velryba – Krakonoš a sklínkař Matěj – O starém psu Bodříkovi – Supermys
Mládeži přístupný, 72 minut, vstupné 60 Kč

neděle 10. února v 19 hodin

film Francie/Španělsko

OUI, ŠÉFE!

Komedie. Třicátník Jacky Bonnot je talentovaný kuchař a ctitel kuchařského umění. Sní o úspěchu a o tom, že si jednoho dne otevře vlastní restauraci. Život se mu změnil ve chvíli, kdy mu cestu zkříží slavný šéfkuchař. ...
Mládeži přístupný, titulky, 84 minut, vstupné 80 Kč

středa 13. února v 19 hodin

film USA

HITCHCOCK

Drama/zivotopisný. Za filmem, který šokoval svět, se skrývá ještě jeden příběh. Film odhaluje kromě historie natočení jednoho z nejslavnějších filmů všech dob také podmanivý milostný příběh slavného režiséra a jeho ženy Almy.
Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 98 minut, vstupné 100 Kč

pátek 15. února ve 20 hodin

film USA

GANGSTER SQUAD-LOVCI MAFIE

Akční. Nejočekávanější gangsterka letošního roku. Film se odehrává v roce 1949, kdy v Los Angeles vládne nelítostnou rukou gangster a brooklynský rodák M. Cohen (Sean Penn). O jeho ochranu se starají jeho kumpáni, ale také podplacená policie a zkorumpovaná politická elita.
Mládeži do 15 let nevhodný, titulky, 113 minut, vstupné 90 Kč

neděle 17. února v 15 hodin

film USA

MĚDA BĚDA

Rodinný/dobrodružný/komedie. Vsemit oblíbený medvědí zloděj piknikových košíků přichází na velké plátno v novém dobrodružství „Měda Běda“, které spojuje animaci s živými herci.
Mládeži přístupný, dabováno, 85 minut, vstupné 50 Kč

neděle 17. února v 19 hodin

film Francie/Kanada

PARALELNÍ SVĚTY

Romantický/sci-fi. Adam je obyčejný kluk žijící v neobyčejné realitě. Vede skromný život a stále myslí na dívku, kterou kdysi potkal. Eva však pochází ze zcela jiného světa, ze světa naruby, který je přímo nad tím Adamovým, ale mimo jeho dosah. ...
Mládeži přístupný, titulky, 107 minut, vstupné 130 Kč

středa 20. února v 19 hodin

film Švédsko

STOCKHOLM EAST

Drama. Láska je víc než pravda. Dojemný a podmanivý milostný příběh dvou lidí, které spojuje tragédie, jež si vybrala daň na jejich životech a vztazích. Když se Johan a Anna setkají na vlakovém nádraží spojujícím Stockholm s idylickým předměstím, kde oba žijí, vydávají se na nebezpečnou cestu vášně a lži.
Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 95 minut, vstupné 90 Kč

pátek 22. února ve 20 hodin

film USA

LET

Drama. Nominace na Oscara. Režisér R. Zemeckis (Oscar za filmy Forrest Gump a Trosečník) natočil jeden z nejprovokativnějších filmů roku. Manévrem za hranici lidského chápání zachránil letadlo plné cestujících. Přesto se nestal hrdinou, ale psancem.
Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 138 minut, vstupné 100 Kč

neděle 24. února v 15 hodin

film Francie

O MYŠCE A MEDVĚDOVI

Animovaný film. Příběh neobyčejného přátelství mezi medvědem a myškou. V obyčejném medvědí světě jsou medvědi vážní a zamračení. Ernest je jiný, je hudebník, rád by byl veselý, jenže je chudý a často hladový. Při hledání něčeho k snědku chytil malou myšku Celestinu. ...
Mládeži přístupný, dabovaný, 80 minut, vstupné 60 Kč

neděle 24. února v 19 hodin

film USA

KONEČNÁ

Akční thriller. Důchod je pro babovky. Šerif R. Owens (A. Schwarzenegger) původně pracoval u policie, ale po jedné zpackané akci skončil jako šerif ospalého městečka u mexických hranic. Dny plné nudy utne telefonát Agentu FBI.
Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 107 minut, vstupné 100 Kč

středa 27. února v 19 hodin

film USA

NÁDHERNÉ BYTOSTI

Drama. Co byste dělali, kdybyste zjistili, že vaše rodina není úplně normální? Co kdyby se z vašich rodičů vyklubala monstra? Hlavním hrdinám se nestane přesně tohle, společnými silami ale dva teenageři musejí zjistit, jaké tajemství se skrývá v minulosti jejich rodin. V hl. roli Barbra Streisand.
Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 123 minut, vstupné 100 Kč

Rezervace vstupenek na <http://disdata.cz/> nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.